

ЧЕСТВОВАНИЕ НАРОДНОГО АРТИСТА

20 декабря в помещении Дома офицеров общественность города чествовала народного артиста Узбекской ССР — актёра Самаркандского русского драмтеатра имени Горького Николая Дмитриевича Балаева в связи 50-летием со дня его рождения и 30-летием сценической деятельности. На юбилейный вечер собрались представители партийных и советских органов, деятели искусства, работники культуры, представители промышленных предприятий, ученые.

О жизни и творческой деятельности Н. Д. Балаева рассказал на вечере главный режиссер театра, заслуженный артист Узбекской ССР А. М. Гринберг. Тепло поздравили юбиляра заведующий отделом пропаганды обкома партии Р. Геворкян, первый секретарь горкома партии А. Умаров, народный артист Узбекской ССР М. Любанский, заместитель председателя горисполкома И. Адылова, председатель облсовпрофа Х. Саттаров, директор Узбекского драмтеатра Р. Умарова, главный режиссер театра оперы и балета Л. Мейсель, офицер М. Скоробогатов, работница шелкоткацкой фабрики И. Сипицына, проректор СамГУ Х. Абдуллаев и другие. Все они пожелали Николаю Дмитриевичу Балаеву крепкого здоровья и новых больших успехов в его деятельности на поприще искусства.

Юбиляру были преподнесены приветственные адреса от министра культуры УзССР З. Рахимбабаевой, обкома и горкома партии, многочисленных общественных организаций города Самарканда. Облсовпроф и политуправление ТуркВО наградили Н. Д. Балаева Почетными грамотами, а Узбекское театральное общество предоставило юбиляру творческую командировку в Москву и Ленинград.

Юбилейный вечер закончился показом сцен из спектаклей с участием юбиляра. Были показаны сцены из спектаклей «Гретья патетическая», «Гордячка», «Хитроумная влюбленная», «100 чертей и одна девушка».